
Задание: Найди правило, по 
которому составлен ряд чисел.

1) 30, 32, 34, 36, …
2) 19, 39, 29, 49, …
3) 12, 42, 22, 52, 32, …
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Тема урока:
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43+2

43+2 = 45
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78 - 2

78-2 = 76
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95 - 3

95-3 = 92
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64 + 2

64+2 = 66
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89 - 6

89-6 = 83
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78 - 4

78-4 = 74
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43+5

43+5 = 48
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55 + 4

55+4 = 59
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А Р У Ш Г
Романова Екатерина Евгеньевна



14Романова Екатерина Евгеньевна



Задание: Найди правило, по 
которому составлен ряд чисел.

1) 30, 32, 34, 36, …
2) 19, 39, 29, 49, …
3) 12, 42, 22, 52, 32, …
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1) 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42
2) 19, 39, 29, 49, 39, 59, 49
3) 12, 42, 22, 52, 32, 62, 42
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Задание: 
 Длина одного отрезка - 4 см, 
другого – 8 см.

Начерти отрезок, длина которого 
равна:
1) Сумме длин этих отрезков;
2) Разности длин этих отрезков.
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- Больше всего мне понравилось…  

(было легко…)

- Было трудно, но думаю, что 

справился с …

- Я не понял …
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Большое спасибо!
Вы отлично 
справились 
с заданием!
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